2011. tavasz — 3. ZH pétlasa Neptun kod: név:

ZH feladatok szamitégép-hdalozatok targybol

Ahol masként nem jeloltiik, minden kérdésnél 1 pont szerezhetd, Osszetett kérdéseknél részpont is kaphato.
Az elégséges osztalyzathoz legalabb a pontok 60%-at, azaz 6 pontot kell megszerezni.

1.

DNS-nél ki kiildi kinek a kovetkezd iizeneteket? authoritative answer, iterative query, recursive query,
referral Irja be ket a megfeleld helyre (amit lehet, tobb helyre is), nyillal jel6lve az lizenet haladasi iranyat!
name resolver helyi névkiszolgalo root névkiszolgalo adott zondért felelos névkiszolgalo

DNS regisztracional mi a registrar (regisztrator) feladata?

Milyen a kiilonbségeket ismer az SMTP és a Message Submission Protocol kozott?

Rajzolja le, hol van a helye a kovetkezOknek az asztali gépen dolgozo felhasznalok kozti levelezésben
(egyesek tobbszor is szerepelhetnek): UA, kimend SMTP szerver (MTA), bejové SMTP szerver (MTA)
POP3 kliens, POP3 szerver, POP3 (maga a protokoll), SMTP, Message Submission Protocol, felhasznaloi
postafidkok, kimend postalada.

. Adja meg a kovetkez6 tartomanyokat (IANA szerint): dynamic ports, well-known ports, registered ports!

Milyen konverzio torténik FTP-nél ASCII médban, Linux alol, Windows ala val6 letltéskor?

Mit tesz lehetdveé (mire hasznalhatd) az NFS szerver és kliens oldalon?

frjon levelet UNIX prompttol indulva az smtp. tilb.sze.hu gép SMTP szerverének hasznalataval gy,
hogy a levél az szghalpotzh@tilb. sze.hu cimre érkezzen meg; a levél olvasasakor a benne megje-
lend feladdo miniszterelnok@magyarorszag.hu, a cimzett tamogatok-1@sze.hu, tirgya Nem

zarjuk be! legyen. Amire még sziiksége van, azt onélldan hatdrozza meg! A megoldas 2 pontot ér!

9. Milyen modszereket ismer szamitogép-haldzatok teljesitoképesség-vizsgalatara?

crer



